

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Соціальна робота» (2022)
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота
в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини

В Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини з 2012 р. здійснюється підготовка докторів філософії за освітньо-науковою програмою «Соціальна робота» зі спеціальності 231 Соціальна робота, галузі знань 23 Соціальна робота.

Освітньо-наукова програма «Соціальна робота» розроблена робочою групою кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (відповідно до Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктор філософії, галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2021 р. № 1495).

ОНП-2021 розроблено відповідно до місії та стратегії університету, спрямована на підготовку інтелектуального, інформованого, самоідентифікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у суспільство фахівця, здатного продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної науково-педагогічної та дослідницько-інноваційної діяльності.

Унікальність програми полягає у поєднанні багаторічного досвіду та традицій підготовки аспірантів з орієнтацією на поглиблене навчання в межах сформованих в університеті, факультеті наукових шкіл Н.М. Коляди, Т.Д. Кочубей, О.О. Кравченко, позитивного досвіду функціонування (2014-2020) спеціалізованої вченої ради (13.00.05 – соціальна педагогіка), створення рад для разових захистів. В Черкаській області ОНП, що реалізується в УДПУ, є єдиною з підготовки докторів філософії з соціальної роботи.

Здобувачі ОНП активно залучені до науково-дослідної роботи, викладацької проектної, міжнародної діяльності. Зміст підготовки, унікальний набір обов'язкових і вибіркових ОК, пов'язаних з напрямом дослідження аспіранта, забезпечує набуття відповідних компетентностей і отримання освітньо-наукових результатів у сфері соціальної роботи.

Усе це сприяє формуванню мотивації до здобуття ступеня доктора філософії та гарантує високу якість підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 231 Соціальна робота.

Освітньо-наукова програма передбачає: інтегральну, загальні та фахові компетентності; програмні результати навчання; перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність; опис наукової складової підготовки докторів філософії; форми атестації здобувачів вищої освіти; опис програми; структурно-логічну схему; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми; матрицю відповідності результатів навчання та компетентностей (відповідно до Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктор філософії, галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота).

Сильні сторони ОНП «Соціальна робота» – кадрове забезпечення: 100 % НПП мають науковий ступінь доктора / кандидата наук / доктора філософії; освітній процес забезпечують 7 – докторів наук, 3 – кандидати наук та 1 доктор філософії; 100 % НПП були керівниками або виконавцями міжнародних проєктів; 100 % НПП активно проводять наукові дослідження та постійно публікуються у провідних вітчизняних і зарубіжних наукових виданнях. Як побажання для подальшого розвитку ОНП – популяризація внутрішньої і зовнішньої академічної мобільності здобувачів.

Отже, рецензований документ відповідає вимогам до розробки освітньо-наукових програм. У проєкті ОНП «Соціальна робота» (2022) повністю враховано результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти третього (освітньо-наукового рівня) за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Тому, є підстави вважати, що дана освітньо-наукова програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 231 Соціальна робота в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини спрямована на забезпечення якісної підготовки докторів філософії та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ –

перший проректор

Уманського державного педагогічного університету

імені Павла Тичини,

доктор педагогічних наук, професор



Андрій ГЕДЗИК